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Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη συζήτηση των 

θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης λόγω του κατεπείγοντος λήψης 
απόφασης, σχετικά με το θέμα:  Συζήτηση και έκδοση ψηφίσματος μετά την Υπουργική Απόφαση που 
αφορά τα διαθέσιμα των Δήμων και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 
2. Το σχέδιο ψηφίσματος που προτάθηκε, από τη Δημοτική Αρχή, το οποίο έχει ως εξής: 
3. Τη  διαφωνία των δημοτικών συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου και Παζιάνα Γεωργίου. 
Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεωργάκης Δημήτριος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος 

 
Η Υπουργική Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών κ. Χουλιαράκη που αφορά την 

τοποθέτηση των διαθεσίμων των δήμων στην Τράπεζα της Ελλάδος και μάλιστα εντός αποκλειστικής 
προθεσμίας 30 ημερών από τη δημοσίευσή της (24-1-2019) καθώς και η υποχρεωτική πλέον απόδοση των 
κεντρικών αυτοτελών πόρων που κατανέμονται βάσει των σχετικών αποφάσεων του Υπουργείου 
Εσωτερικών στους ΟΤΑ από την ως άνω ημερομηνία με μεταφορά από το λογαριασμό του Υπουργείου 
Εσωτερικών που τηρείται στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων στους λογαριασμούς της Ταμειακής 
Διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος και η πολυπλοκότητα και αναποτελεσματικότητα που δημιουργείται 
μ’ αυτόν τον τρόπο στη διαχείριση των πόρων των Δήμων, θεωρούμε ότι: 

1. Η απόφαση αυτή καθιστά αδύνατη τη λειτουργία των Δήμων και των Νομικών τους προσώπων, 
αποτελεί εμπόδιο στην αποτελεσματική διαχείριση των δημοτικών τους υποθέσεων και παραβιάζει 
τις συνταγματικά κατοχυρωμένες αρχές της οικονομικής και διοικητικής αυτοτέλειας αυτών. 

2. Ανεξάρτητα από τα ελκυστικά επιτόκια καταθέσεων της Τράπεζας της Ελλάδας τα οποία στη βάση 
του ανταγωνισμού μπορεί κάθε φορέας της αυτοδιοίκησης να επιλέγει, η Υπουργική Απόφαση, σε 
μία περίοδο μάλιστα που εξέλιπαν οι λόγοι του παρελθόντος (ανάλογη απόφαση του 2015), αναιρεί 
επί της ουσίας τον πυρήνα της οικονομικής αυτοτέλειας των ΟΤΑ. 
 
Καταγγέλλουμε και Ζητούμε, λοιπόν, την ακύρωση της ισχύος της Υπουργικής Απόφασης για τους 

ΟΤΑ και τη δυνατότητα σ’ αυτούς να αποφασίζουν ελεύθερα την τοποθέτηση των Ταμειακών τους 
Διαθεσίμων, έχοντας ως γνώμονα το οικονομικό συμφέρον του κάθε δήμου. 

 
Εξουσιοδοτούμε την ΚΕΔΕ να πραγματοποιήσει όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς την 

κατεύθυνση αυτή. 
  

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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